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TISKOVÁ ZPRÁVA ČESKÉHO ČERVENÉHO KŘÍŽE Z 29.VI.2011 

LIBYE: PĚT MĚSÍCŮ POMOCI ČERVENÉHO KŘÍŽE 

 

Brzy uplyne již pět měsíců od počátku vnitrostátních násilností v Libyi, které v únoru 

propukly mezi vládou a povstaleckými skupinami. Od počátku nepokojů poskytuje 

Mezinárodní Červený kříž pomoc obětem konfliktu – do pomoci je zapojena především 

Libyjská národní společnost ČP, Mezinárodní výbor Červeného kříže i národní společnosti 

Tuniska a Egyptu. 

Zejména v prvních fázích bylo obtížné pro složky Mezinárodního Červeného kříže získat a 

udržet si přístup do všech oblastí zasažených boji. Pomoc Červeného kříže se zaměřila na 

poskytování zdravotní péče obětem bojů obou znepřátelených stran, provoz 

zdravotnických zařízení, humanitární pomoc civilistům a návštěvy zadržovaných osob na 

územích kontrolovaných vládou i povstalci, pátrání po nezvěstných a před třemi týdny 

zahájil MVČK odstraňování a likvidace nevybuchlé munice z míst, kde by ohrožovala civilisty. 

Pomoc ve zkratce: základní potřeby, léčiva, voda a potraviny již byly Červeným křížem 

poskytnuty téměř milionu osob; kontakt se svými rodinami znovu vypátralo 75 tisíc lidí; 

sjednocování rodin probíhá i přes bojovou linii; tři tisíce cizinců byly z bojující Misuráty 

Červeným křížem evakuovány; navštíveno bylo na tisíc vězňů; mezi rozdělenými rodinami 

proběhlo na 13.600 hovorů; je monitorováno dodržování humanitárního práva a jeho 

narušení jsou projednávány s oběma stranami. 

Objem pomoci Mezinárodního výboru Červeného kříže činí 77 milionů CHF (v přepočtu přes 

1,5 miliardy Kč).  

Na pomoc poskytovanou Mezinárodním výborem Červeného kříže a jeho partnery je 

možné do 31.7.2011 přispět prostřednictvím sbírkového účtu ČČK 

č.ú. 222826/5500, var. s. 888. 

Tato pomoc se skládá i z malých příspěvků… Za pochopení děkujeme 

V Praze dne 29. června 2011 

 

 

Dr. Marek Jukl, Ph.D.        Dr. Josef Konečný 

prezident ČČK         ředitel Úřadu ČČK 


